
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2023-02-15-006866-a

Найменування замовника: Національний транспортний університет

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної
громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

02070915

Місцезнаходження замовника: 01010, Україна, Київська обл., Київ, вул. Михайла Омеляновича-
Павленка, буд. 1

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2023-02-15-006866-a

Номер договору про закупівлю: ЕЕ-03/23-7

Дата укладення договору про
закупівлю:

29 березня 2023 01:01

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"БУДЕНЕРГОТРЕЙД"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

43452850

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

04123, Україна, м. Київ, Київ , Світлицького буд. 35 оф.108/4,
+380985112016

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

03 квітня 2023 00:00

Номер додаткової угоди: 1



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за одиницю товару не
більше ніж на 10 відсотків пропорційно коливанню ціни такого товару
на ринку, що відбулося з дня укладення договору про закупівлю (у
разі збільшення ціни за одиницю товару за цим підпунктом вперше)
або з дня останнього внесення змін до договору про закупівлю в
частині зміни ціни (у разі збільшення ціни за одиницю товару за цим
підпунктом вдруге і далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про закупівлю можуть бути
внесені не раніше 90 днів з дня підписання договору про закупівлю
або внесення до нього змін щодо збільшення ціни за одиницю товару
за умови, що такі зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної
в договорі про закупівлю. Обмеження стосовно строків внесення змін
до договору про закупівлю щодо збільшення ціни за одиницю товару
не застосовується у разі зміни умов договору про закупівлю бензину
та дизельного пального, природного газу та електричної енергії.
Обмеження щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше ніж
на 10 відсотків застосовується щодо кожного окремого випадку
збільшення ціни за одиницю товару (без обмеження кількості змін).
Змінена ціна за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в початковому
договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Сторони уклали цю Додаткову угоду до Договору №ЕЕ-03/23-7 від 29
березня 2023 року про закупівлю електричної енергії (надалі -
"Договір") про наступне:
1. Сторони домовилися внести зміни (зменшити обсяг) до Планових
обсягів споживання електричної енергії на 2023 рік, наведених у
Додку до Заяви-приєднання до Договору, виклавши їх у новій редакції,
що додається до цієї Додаткової угоди.
2. Сторони домовилися внести зміни до пункту 1 Комерційної
пропозиції №0323С-І.07.1 про постачання електричної енергії
споживачу, наведеної у Додатку №2 до Договору, виклавши цей пункт
у наступній редакції:
1. Ціна (тариф) електричної енергії
Ціна та умови постачання електричної енергії для підприємств та
установ, які фінансуються з державного чи місцевого бюджету,
визначається на умовах тендерної документації та за результатами
проведення процедури закупівлі згідно з чинним Законом України
«Про публічні закупівлі» № 922-УІІІ, з урахуванням змін до умов
Договору, внесених у відповідності до пп. 7 п. 19 Особливостей
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі»,
на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом
90 днів з дня його припинення або скасування (Постанова КМ України
від 12 жовтня 2022 р. №1178), актуального тарифу передачі з
01.04.2023, встановленого НКРЕКП (0,43025 грн. за 1 кВт-год без
ПДВ), та становить 4,454292 грн. за 1 кВт-год, в т. ч. ПДВ 20%.
Остаточна ціна електропостачальника включає в себе наступні
складові:
> закупівельна ціна на електричну енергію як товар (ціна, за якою
електропостачальник закупив електричну енергію на ринку
електричної енергії).
> ціна (тариф) послуг оператора системи передачі, встановлена
відповідно д о постанови НКРЕКП та вартість послуг Постачальника,
що включає витрати Постачальника, які необхідні для виконання
Постачальником умов цього Договору.
> сплата митних тарифів, податків, зборів та інших платежів, які
понесе Постачальник у зв ’язку з виконання Договору, а також
прибуток Постачальника. Керуючись пп. 7 п. 19 Особливостей
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі»,
на період д ії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом
90 днів з дня його припинення або скасування (Постанова КМ України
від 12 жовтня 2022 р. № 1178), у випадку зміни (у том у числі, але не
виключно, здня кінцевого строку на подачу тендерних пропозицій)
регульованих цін (тарифів), зокрема, тарифу на послуги з передачі
електричної енергії, зміни середньозважених цін на електроенергію
на ринку «на д о б у наперед» (РДН), Сторони мають право включити
до остаточної ціни тариф на послуги з передачі електричної енергії
з урахуванням змін (підтвердження - відповідне рішення НКРЕКП),
закупівельну ціну на електричну енергію як товар на рівні
середньозважених цін на електроенергію на РДН за день або декаду,
або 20 днів місяця, або місяць (підтвердження - дані сайту AT
«ОПЕРАТОР РИНКУ» www.oree.com.u a та/або довідка ТОВ
«ЗАКУПІВЛЕЮА»),
3. Інші умови Договору залишаються незмінними та обов’язковими до
виконання.
4. Ця Додаткова угода є невід’ємною частиною Договору.
5. Ця Додаткова угода складена при повному розумінні Сторонами її
умов у двох автентичних примірниках, які мають однакову юридичну
силу.
6. Сторони встановили, що згідно з частиною третьою статті 631
Цивільного кодексу України умови цієї Додаткової угоди
застосовуються до відносин між Сторонами, які виникли до її
укладення, а саме з 01.04.2023р.


